
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het financieel
toezicht in verband met het kunnen vaststellen
van tijdelijke voorschriften ter bevordering van
ordelijke en transparante financiëlemarkt-
processen en de stabiliteit van de financiële sector
(31724).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt van 19.05 uur tot 20.00 uur
geschorst.

Aan de orde is de voorzetting van:
- de algemene financiële beschouwingen naar

aanleiding van de Miljoenennota 2009 (31700), en
de voorzetting van de behandeling van:

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van de Nationale Schuld (IXA)
voor het jaar 2009 (31700-IXA);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het ministerie van Financiën
(IXB) voor het jaar 2009 (31700-IXB);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het BTW-compensatiefonds
voor het jaar 2009 (31700-G).

De voorzitter: Minister, weet u of wij de staatssecretaris
snel kunnen verwachten?

Minister Bos: Voorzitter. Ik weet niet waar de staatssecre-
taris is. Hij was er niet bij toen werd gezegd dat de
vergadering om 20.00 uur zou worden heropend.

De voorzitter: Volgens mij wel, maar wij zullen hem
bellen. Een schorsing is daarvoor niet nodig. Wij wennen
al aan het beeld dat u er niet altijd alle twee bent.

De (algemene) beraadslaging wordt hervat.
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Minister Bos: Voorzitter. Het is misschien het makkelijkst
als ik de moties aan het eind van mijn tweede termijn
een voor een naloop. Ik begin nu op volgorde van de
sprekers inhoudelijke punten langs te lopen die door hen
in tweede termijn naar voren zijn gebracht. Ik ga
natuurlijk ook in op de vragen die zijn gesteld.

Ik bevestig de vraag van de heer Irrgang en anderen
dat wij nog een brief over Fortis en ABN AMRO zullen
sturen. Daarin zullen in ieder geval de details staan over
de medezeggenschap, de bestuurs- en commissaris-
posities, de veto’s en dergelijke, zoals die bedongen zijn
bij het akkoord over de participatie van afgelopen
zondagnacht. Dit is aangekondigd in de schriftelijke
beantwoording van de vragen van vanochtend. Ik wil
daar graag een organogram bij doen van de concern-
structuur, zodat de Kamerleden kunnen zien waar RFS
Holdings B.V. en ABN AMRO in het geheel passen. Met

een beetje geluk wordt het mij zo direct aangereikt en
kan het aan de Handelingen worden toegevoegd.

Afgezien van de balans van Fortis en de vragen die
daarover in de tweede termijn zijn gesteld, kan ik mij nu
geen andere vragen meer bedenken rondom Fortis die
nog niet beantwoord zijn. Ik spreek het liefst met de
Kamer af dat zij mij voor morgen 12 uur via mijn politiek
assistent de vragen laat weten waarvan zij meent dat ze
niet afdoende zijn beantwoord. Ik zal ervoor zorgen dat
deze vragen in de brief die uiterlijk begin volgende week
bij de Kamer ligt, verwerkt zijn. Als ik zo pragmatisch
mag zijn, zou dat mooi wezen.

De voorzitter: Als de leden er geen bezwaar tegen
hebben, kan dat. Het is wel een zeer bijzondere nieuwe
procedure.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Ik heb in mijn tweede
termijn een aantal vragen gesteld, onder meer over
Scaldis. De minister heeft gezegd dat hij even met De
Nederlandsche Bank zou overleggen en met een uitleg
zou komen. Ik wacht daar nog op.

Minister Bos: Dat mag, wij kunnen ook een bredere
afspraak maken. Mevrouw Koşer Kaya kan ons in de loop
van morgen laat weten welke vragen over Fortis aan het
eind van mijn tweede termijn nog steeds niet beant-
woord zijn. Ik zorg dan dat zij de antwoorden alsnog in
de brief krijgt.

Ik heb hier inmiddels het organogram met de manier
waarop Fortis in elkaar steekt, inclusief hoe ABN AMRO
daaraan hangt. Het lijkt mij goed dat ik vraag of dit aan
de Handelingen toegevoegd kan worden – zo werkt het
geloof ik – en wellicht uitgedeeld zou kunnen worden.

Het organogram wordt ter inzage gelegd bij het Centraal
Informatiepunt van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Kan ik er vanuit gaan dat
die vraag nu beantwoord zal worden, of zegt de minister
nu dat wij dinsdag een brief krijgen en als wij nog
nadere vragen hebben er dan mee kunnen komen. Dat
wil ik niet. Ik wil wel dat de vragen die ik vandaag heb
gesteld, worden beantwoord.

Minister Bos: Ik kan alleen maar doen waar ik toe in
staat ben. Ik heb de afgelopen uren weer overleg
gevoerd met De Nederlandsche Bank. Die is niet in staat
om mij op dit moment meer details te geven over het
artikel in de Volkskrant dan ik de Kamer eerder vandaag
heb verteld, namelijk dat het feitelijk onjuist is. Ik zal dat
overleg met De Nederlandsche Bank vervolgen. Als ik
daarover meer informatie heb, zal ik zorgen dat dit nader
geadstrueerd is in de brief die de Kamer uiterlijk begin
volgende week van mij krijgt. Het gaat met name over
hoe het kan dat zoiets in de krant staat en het toch niet
waar blijkt te zijn en wat het mogelijke misverstand is dat
daarachter ligt of dat er overigens heeft gespeeld. Ik kan
niet anders dan de Kamer vertellen dat ik ook vandaag
weer navraag heb gedaan bij De Nederlandsche Bank en
ook ik krijg op dit moment niet meer informatie. De
toezichthouder is degene die daarover gaat en die
daarop het antwoord moet en kan geven. Ik zal hem
daartoe aanzetten.
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